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Анотація 

Проаналізовано особливості застосування  роботизованого обладнання у машинобудівному виробництві. 

Досліджено особливості використання у відповідності до оброблюваного матеріалу та етапу обрубки виробу. 
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Abstract 

The features of using robotic equipment in mechanical engineering production have been analyzed. The specifics of 

its application according to the processed material and the stage of product finishing have been studied. 
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Вступ  

На сьогодні виробництво, зокрема середньосерійне, часто зустрічається із задачами швидкого 
переналагодження виробничих ліній та швидкої підготовки до виготовлення нової, типової продукції. 
Ці причини  є стимулюючим фактором для впровадження автоматичного чи напівавтоматичного тех-
нологічного обладнання, застосування елементів часткової чи повної автоматизації, використання 
робототехніки на виробництві тощо [1, 2]. 

Наразі автоматизація виробництва – один з вагомих напрямів розвитку виробництва та його 
вдосконалення [3]. 

 
Результати дослідження 

Лезвійна обробка виробів є досі найпоширенішим спосіб виготовлення виробів в машинобудуван-
ні і розвиток підприємства безпосередньо пов’язаний з ефективністю роботи технологічного облад-
нання. Наразі  застосування роботизваоного обладнання є одним із перспективних шляхів розвитку. В 
роботі проведені аналітичні дослідження засобів, методів та особливостей використання даного об-
ладнання. 

Одним із варіантів використання є застосування роботизованого обладнання як основного облад-
нання, для безпосередньої обробки виробів [3, 4]. Такий спосіб є досить перспективним, проте потре-
бує врахування специфіки конструкції роботизованого обладнання у порівнянні з металорізальними 
верстатами. 

Саме тому використання роботизованого обладнання суттєво залежить від твердості матеріалів, 
що мають бути оброблені (рис. 1) [3]. Відповідно до статистичних даних роботизоване обладнання 
використовується для фрезерно свердлильних операцій, проте при збільшені твердості та міцності 
оброблюваного матеріалу можуть використовуються тільки для свердлильних робіт, оскільки жорст-
кості конструкції вже є недостатньо. 

 
 

 



  

 
Рис. 1. Застосування роботів для оброки матеріалів 

 
На виробництві, яке працює з обробкою відносно твердих матеріалів, таких як сталі, чавуни та 

ніші справи, а також при виконанні фінішних методів обробки промислові роботи не можуть бути 
використані для виконання основних промислових задач, Проте роботизовані технологічні комплекси 
чи робочі місця можуть оснащуватись роботами та іншим автоматизованим обладнанням для вико-
нання операцій допоміжного характеру: установка та зняття виробу, зміна положення в процесі обро-
бки, зняття заусенців, складування тощо. 

Застосування такого типу компоновки дає можливість забезпечувати високошвидкісні режими 
обробки і високу точність і, в той же час,  зменшити витрати часу та забезпечити стабільність показ-
ників та ефективність. 
 

Висновки 

Встановлено, що промислові роботи можуть безпосередньо бути  застосовані для виконання тех-
нологічних задач на виробництві. Їх застосування лімітується твердістю оброблюваного матеріалу та 
відповідальністю етапу обробки. Для лезвійної обробки металів та їх сплавів з відносно високою тве-
рдістю, застосування промислових роботів можливе для виконання тільки допоміжних операцій 
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